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p Introductie
- Bedankt dat je hebt gekozen voor één van onze Auronic producten. Volg te allen tijde de veiligheids-
voorschriften voor veilig gebruik. Mochten er vragen zijn over het product, neem dan contact met ons
op via email: service@auronic.nl

- De Auronic kledingstomer is compact van formaat en ideaal voor thuisgebruik en voor op vakantie. De
kledingstomer heeft een waterreservoir van 180 ML waarmee je tot +12 minuten kunt stomen. Geschikt
voor elk soort textiel.

> Waarschuwingen en Veiligheidsinstructies
A\ Let erop dat het verpakkingsmateriaal niet in handen komt van kinderen. Zij kunnen erin stikken!
A\ Lees voor gebruik de gebruiksaanwijzing aandachtig door en bewaar deze goed!

- Let op derisico’s en consequenties die verbonden zijn aan misbruik van het de kledingstomer. Misbruik
kan resulteren in persoonlijk letsel en schade aan het apparaat of producten die erop zijn aangesloten.

- Gebruik de kledingstomer alleen voor de doeleinden aangegeven in deze handleiding.

- Als de kledingstomer niet goed functioneert, gevallen of beschadigd is, gebruik hem dan NIET en
raadpleeg dan de Customer Service.

- De kledingstomer is ontworpen en bedoeld voor privégebruik, gebruik hem niet voor commerciéle
doeleinden.

- Laat de kledingstomer NIET onbeheerd achter wanneer het in gebruik is. Als je de kledingstomer niet
gebruikt, zet het apparaat dan uit en haal de stekker uit het stopcontact.

- Trek NIET aan het snoer om de stekker uit het stopcontact te halen.

- Verplaats het apparaat NIET door aan het snoer te trekken en draai het snoer NIET.

- Zorg ervoor dat je NIET over de kabel struikelt en dat de kabel NIET geknakt of gedraaid is, of vast zit.

- Kinderen, mensen met een fysieke of mentale beperking, of mensen die geen ervaring met of kennis over
het apparaat hebben dienen de kledingstomer NIET te gebruiken. Gebruik van het apparaat is alleen
toegestaan als er een toezichthouder bij is, die verantwoordelijk is voor de veiligheid van de gebruiker.

- Gebruik en bewaar de kledingstomer buiten het bereik van kinderen.

- Haal de kledingstomer NIET uit elkaar, repareer en herstel het apparaat NIET. Dit kan schade aan het
apparaat aanbrengen. Voor de eigen veiligheid mogen deze onderdelen alleen vervangen worden
door geautoriseerd onderhoudspersoneel. Stuur de kledingstomer altijd naar een servicecentrum voor
reparaties om schade en persoonlijk letsel te voorkomen.

- Zorg ervoor dat de netspanning die op het type-aanduidingsplaatje staat aangegeven, overeenkomt
met die van je stroomnet, voor je de kledingstomer aansluit.

- Controleer zowel netsnoer als stekker regelmatig op tekenen van schade of slijtage en is daarvan spra-
ke, gebruik de kledingstomer dan NIET en laat het netsnoer en/of de stekker vervangen of repareren
door geautoriseerd onderhoudspersoneel.

- Gebruik de kledingstomer NIET in de buurt van een bad, een douche, een zwembad, of bij een (was)
bak gevuld met water.

- Dompel het apparaat NIET onder in water. Raak het apparaat en het stroomsnoer NIET met natte
handen aan. Als er toch water op het apparaat komt, zet het apparaat dan direct uit en neem contact
op met onze klantenservice.

Als de stroom tijdens het gebruik uitvalt, zet de kledingstomer dan direct uit en haal de stekker uit het
stopcontact.

De kledingstomer wordt warm tijdens gebruik. Gebruik het apparaat niet als je gevoelig bent voor hitte.
Houd het apparaat uit de buurt van vocht, hitte, ruimtes waar de temperatuur relatief hoog is en hitte-
bronnen zoals ovens.

Dek de kledingstomer niet af als het aanstaat. Dit kan tot brandgevaar, een elektrische schok, persoon-
lijk letsel of schade aan het apparaat leiden.

Controleer de werking van het apparaat voor gebruik door de kledingstomer van je af te richten en op
de startknop te drukken.

Richt de kledingstomer NIET op jezelf, anderen of huisdieren als hij aanstaat.

Het aanraken van de hete onderdelen, het hete water of de stoom kan leiden tot brandwonden.

Leeg het waterreservoir als je de kledingstomer niet gebruikt. Wees voorzichtig, er kan nog heet water
in zitten.

Haal de stekker altijd uit het stopcontact als je het apparaat vult of leegt.

Als je de kledingstomer neerzet, doe dit dan altijd op een stabiel, effen en horizontaal oppervlak.
Kantel de waterkoker niet meer dan 45°.

Vul het waterreservoir niet voorbij de MAX-lijn

p Ontvangen van Verzending

Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt met de pakbon wanneer je de verzending
ontvangt. Licht je leverancier in als er onderdelen ontbreken. Lijkt de apparatuur beschadigd, dien dan
onmiddellijk een klacht in bij de vervoerder en geef de leverancier een gedetailleerde beschrijving van
de schade. Bewaar de beschadigde verpakkingen om je klacht te onderbouwen.

> Inhoud Verpakking

Auronic Kledingstomer - Model AU3028 - EAN 8720195255130

Bijgevoegde accessoires
1x Handleiding - 1x Veiligheidskaart

> Producteigenschappen

Grootte 14.5x7 .5x22.5 cm Lengte stroomsnoer 2,4 meter
Gewicht 580 gr Stoomproductie 28 g/m
Kleur Wit Opwarmtijd 90 seconden
Materiaal ABS Tankinhoud 180 ml
Voeding - Frequentie 220V /50Hz Max. inhoud 140 ml
Vermogen 700 W Werkduur 12 min
Overige eigenschappen Geschikt voor: Organische stoﬁ‘en{ nylon
- Automatische uitschakeling; mix, wol, katoen, linnen

Siliconen afdichting tegen lekkage;
Extra breed mondstuk



> Instructies voor Gebruik

A\ Kantel de waterkoker niet meer dan 45°.

I\ Richt de kledingstomer NIET op jezelf, anderen of huisdieren als hij aanstaat.
/\ Het aanraken van de hete onderdelen, het hete water of de stoom kan leiden tot brandwonden.

Doe de stekker nog niet in het stopcontact. Draai
het mondstuk en open de kledingstomer.

Vul het waterreservoir met schoon water. Zorg ervoor
dat het water niet boven de MAX-lijn komt (140 ml).

Doe de stekker in het stopcontact, druk op de
aan-uitknop en wacht ongeveer 2 minuten.

4.

Druk op de aan-uitknop om de kledingstomer te
gebruiken.

Probleem Oorzaak Oplossing

Sluit de stomer aan op de stroomtoe-
voer en/of vul het waterreservoir

Kledingstomer warmt

. Geen stroom of water
niet op

Zet de kledingstomer uit en vul het

Geen stoom .
waterreservoir

Te weinig water

Er zit te veel water in het wa- | Schenk wat water uit de stomer totdat
terreservoir (over de MAX-lijn) | het waterniveau onder de MAX-lijn ligt

Er sproeit water uit
het mondstuk

Houd de stomer verticaal en schud
voorzichtig zodat het water terug kan
stromen in het reservoir

Er bevindt zich water dichtbij
het mondstuk (normaal
fenomeen)

Borrelend geluid uit
het mondstuk

Volg het proces voor het verwijderen
van sedimentopbouw

Sedimentopbouw in het
waterreservoir

Onregelmatige
stoomafgifte

p Onderhoud en Reiniging
- Reinig de buitenkant van de kledingstomer met een vochtige, schone doek en maak hem goed droog.
Gebruik geen schurende of agressieve schoonmaakmiddelen.

Minerale Afzettingen verwijderen

- Door de minerale afzettingen van het kraanwater kan er een kalklaag aan de onderkant van de
kledingstomer ontstaan. Daarom moet de kledingstomer om de zoveel tijd (+/- om de 25 gebruiks
beurten) ontkalkt worden. Je kan hiervoor een (natuurlijke) kalkverwijderaar in de winkel kopen en
de instructies op de verpakking volgen.

- Let op: De leverancier is niet aansprakelijk voor schade veroorzaakt door ontkalkingsmiddelen.

Opslag
- Bewaar de de kledingstomer op een droge, schone plek. Bewaar het apparaat niet in extreem hoge of
lage temperaturen.



Weggooien - Recyclen

- Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een schonere leefomgeving! Dit product is onder-
worpen aan de Europese richtlijn (EU) 2012/19/EU. Gooi de kledingstomer aan het einde van zijn
levensduur niet weg met het normale huisvuil, maar lever het in op een door de overheid aangewezen
inzamelpunt om het te laten recyclen.

p Service en Garantie
- Indien je service of informatie nodig hebt omtrent je product, schroom dan niet en stuur een e-mail
naar service@auronic.nl

Wij verlenen 2 jaar garantie op onze producten. De klant dient een aankoopbewijs te kunnen tonen en
de garantie dient binnen een periode van 2 jaar na de aankoopdatum geldend te worden gemaakt.
Let op de garantie geldt niet: bij schade veroorzaakt door onjuist gebruik of reparatie; voor aan slijtage
onderhevige onderdelen; voor gebreken waarvan de klant bij aankoop op de hoogte was; bij defecten
door eigen schuld van de klant, bij schade door derden.

Disclaimer
- Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kunnen veranderen zonder opgaaf van redenen.

p Introduction
- Thank you for choosing our Auronic product! Please always follow the instructions for safe usage. If
you have any questions about the product or experience any problems, please contact us by email:
service@auronic.nl

- The Auronic Clothes Steamer is compact and ideal for home use and using on vacation. The water
reservoir has a capacity of 180 ml, which makes the steamer last approximately 12 minutes. Suitable for
every type of fabric.

> Warnings and Safety Instructions
/\ Please ensure that the packaging is kept out of the reach of children! Risk of suffocation!
/N Make sure to keep this user manual. Read the manual carefully before using your Auronic Clothes
Steamer!

- Be aware of the risks and consequences resulting from misuse of the Clothes Steamer. Misuse of the
appliance can result in personal injury, or destruction of the appliance.

- Use the Clothes Steamer only for purposes described in this user manual.

- If the Clothes steamer malfunctions, is dropped or (appears to be) damaged in any manner, do NOT
use it and contact Customer Service.

- The Clothes Steamer is designed and intended for private, non-commercial use only.

- Do NOT leave the Clothes Steamer unattended when in use. When you are not using the Clothes
Steamer, turn the device off and disconnect the device from the power socket

- Do NOT disconnect the Clothes Steamer from its power supply by pulling the cable.

- Do NOT carry or pull the device by its cable.

- Make sure that you do NOT trip over the cable. The cable should not be kinked, trapped or twisted.

- This device should NOT be used by persons (including children) with physical, sensory or mental disa-
bilities, or persons (including children) with lack of experience with and knowledge of the device, unless
they are supervised or have been given instruction concerning the use by a person responsible for their
safety.

- Do NOT reconstruct, repair or disassemble the Clothes Steamer. This can damage the device. For
safety reasons, these parts may only be replaced by authorized service personnel. In order to prevent
hazards, always send the Clothes Steamer to the service centre for repairs.

- Make sure your outlet supplies the correct power voltage to avoid damage to the Clothes Steamer

- Always check the power cord and plug before using the Clothes Steamer. Do NOT operate the Clothes
Steamer if the cord or plug are damaged. A damaged cord or plug must be replaced by a qualified
person in order to avoid damages and personal injuries.

- Do NOT use the Clothes Steamer in or near a bath, shower, swimming pool, or over a basin filled with
water.

- Make sure to prevent any contact with water. Do NOT submerge the Clothes Steamer in water. If water
does get inside the casing, turn the Clothes Steamer off immediately and contact our customer service.

- Do NOT operate the device with damp or wet hands and do NOT touch the power cord with damp or
wet hands.




- If the power fails during usage, tumn off the Clothes Steamer immediately and pull the plug from the
socket.

- The Clothes Steamer heats up during use. Do NOT use the device if you are sensitive to heat.

- Keep the Clothes Steamer away from moisture, heat and in or close to areas where the surrounding
temperature is relatively hot (e.g. stoves or other sources of heat).

- Do NOT cover the Clothes Steamer when it is switched on. Never put blankets or cushions on top of or
against the Clothes Steamer. This poses a risk of fire, electric shock or injury.

- To reduce the risk of contact with hot water emitting from steam vents, check the Clothes Steamer
before each use by holding it away from your body and push the on/off button.

- Never aim the Clothes Steamer towards yourself, others, or animals when it is turned on.

- Touching the hot surfaces, the hot water, or the steam can cause severe burns.

- Empty the container when you are not using the Clothes Steamer. Be careful, there may be hot water left.

- Always disconnect the Clothes Steamer from the electrical supply when filling with it water or emptying
it when cleaning.

- The Clothes Steamer must be rested on a stable, level and horizontal surface.

- Do NOT tilt the Clothes Steamer more than 45°.

- Do NOT fill the water reservoir above the MAX indication.

> Receiving Your Shipment

- When receiving your shipment, make sure that the contents are consistent with the packing list. Notify
your distributor of any missing items. If the equipment appears to be damaged, file a claim immediately
with the carrier and notify your distributor at once, giving a detailed description of any damage. Save
the damaged packing container to substantiate your claim.

p Contents of Package
- Auronic Clothes Steamer - Model AU3028 - EAN 8720195255130

Included Accessories
- Ix User Manual

- Ix Safety Card
> Product Features
Size 14.5x7.5x22.5 cm Cable length 2,4 meter
Weight 580 gr Steam production 28 g/m
Colour White Heat up time 90 seconds
Material ABS Tank capacity 180 ml
Input - Frequency 220V /50Hz Max. capacity 140 ml
Power 700 W Work duration 12 min
Other Features Organic fabrics, Nylon
- Automatic Shut-off; Suited for blends, wool, cotton,
- Silicone seal against leakage; linen.

- Wide nozzle.
8

p Operating Instructions

/\ Do NOT tilt the Clothes Steamer more than 45°.

N\ Never aim the Clothes Steamer towards yourself, others, or animals when it is turned on.
A\ Touching the hot surfaces, the hot water, or the steam can cause severe burns.

Do not connect the plug to the power outlet yet.
Rotate the nozzle and open the steamer.

Fill the container with clean water. Do NOT fill the
water reservoir above the MAX indication.

3.

Connect the plug to the power outlet, press the
on/off button and wait approximately 2 minutes.

4.

Press the on/off button to use the Clothes
Steamer.




> Troubleshooting Disposal - Recycle
- - Contribute to a cleaner living environment! This product is subject to the European Directive (EU)
Problem Cause Solution 2012/19/EU. Do not dispose of the Clothes Steamer with the household waste. For proper recycling,
Plug it into the power outlet o fill the please contact your local authority or your household waste disposal service for further details on your
Steamer fails to heat No power or water reservoir with water nearest designated collection point.
- Turn the steamer off and fill the water IIllIIIiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiciiiiiiiiiiiiicciiiiiiiiic
No steam Insufficient water S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S E B S
reservoir | rrTIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIITITIIIIIIIIIIIIIITIIIIIOIIOIIIIIII I
£ There is too much water in . > Service and 'Waljranty' ) )
Water sprays from the | " - ervoir (over the Pour some water out until the water - If you need service or information regarding your product, please contact the Auronic Customer Sup-
nozzel MAX line) level is under the MAX line) port at service@auronic.nl
. Hold the steamer vertically and shake Auronic provides a 2 year warranty on its products. To obtain service during the warranty period, the
There is a water drop near the . e
Nozzle gurgles nozzle (normal phenomenon) the body gently to allow the water to product needs to be returned with a proof of purchase. Product defects have to be reported within 2
P drain back into the reservoir years from the date of purchase. This warranty does not cover: damages caused by misuse or incorrect
i build i ol h dure f - h repair; parts subject to wear; defects that the customer was aware of at the time of purchase; damages
Intermittent steam Sediment tUI‘ -up inthe oflow the procbe '|Li:|re or removing the or defects caused by customer neglect; damages or defects caused by third parties.
container uild-up. L

Disclaimer
> Maintenance and Cleaning [ - Changes reserved; specifications are subject to change without stating grounds for doing so.
- Clean the body of the Clothes Steamer with a damp, clean cloth and dry it thoroughly. Do not use
abrasives or aggressive cleaning agents.

Removal of Mineral Deposits

- Your Clothes Steamer should be periodically (+/- every 25 uses) descaled as scale can be formed at the
bottom of the Steamer by the mineral deposits in tap water. You can use the commercially available
descaler and follow the instructions on the package.

- Note: The supplier is not responsible for damage caused by descalers.

Storage
- Store the Clothes Steamer in a clean and dry place. Do not store the device in extreme high or extreme
low temperatures.



p Introduction
- Merci d'avoir choisi un produit de Auronic. Suivez a tous moments les regles de sécurité pour une utili-
sation s(re. Si vous avez des questions sur le produit, prenez contact avec nous par e-mail :
service@auronic.nl

- Le défroisseur de vétements de Auronic a un format compact et est idéal pour I'utilisation a la maison
et pour les vacances. Le défroisseur de vétements dispose d'un réservoir d'eau de 180 ML avec lequel
vous pouvez défroisser vos vétements jusqu’a 12 minutes. Approprié pour chaque type de textile.

p Avertissements et consignes de sécurité
A\ Veillez a ce que le matériel d’emballage ne se retrouve pas dans les mains d’enfants. lls peuvent s'étouffer !
A\ Lisez attentivement le manuel avant utilisation en le gardez bien !

- Faites attention aux risques et conséquences liés a la maltraitance du défroisseur de vétements. Cela
peut entrainer des dommages corporels et des dégats a I'appareil ou aux produits qui y sont reliés.

- Utilisez le défroisseur de vétements seulement pour les buts indiqués dans ce manuel.

- Sile défroisseur de vétements ne fonctionne pas correctement ou si I'appareil est tombé ou endomma-
gé, NE LUTILISEZ PAS et consultez le service a la clientele.

- Le défroisseur de vétements est concu pour l'usage privé. Ne I'utilisez pas pour des fins commerciales.

- Ne laissez pas le défroisseur de vétements sans surveillance en cours d'utilisation. Quand vous n'utilisez
pas |'appareil, éteignez I'appareil et retirez le cordon d'alimentation de la prise électrique.

- NE TIREZ PAS sur le cordon d'alimentation pour le débrancher de la prise électrique.

- NE DEPLACEZ PAS l'appareil en tirant sur le cordon d'alimentation et NE DEFORMEZ PAS le cordon
d'alimentation.

- Assurez-vous que vous ne trébuchez pas sur le cordon et que le cordon N'EST PAS brisé, déformé ou
accroché.

- Des enfants, des personnes ayant un handicap physique ou mental, des personnes qui n‘ont pas d'ex-
périence avec cet appareil et des personnes qui n’ont pas de connaissance sur cet appareil ne doivent
pas utiliser cet appareil. Utilisation de I'appareil est seulement permis quand il y a un surveillant(e) qui
est responsable pour la sécurité de I'utilisateur.

- Utilisez et gardez le défroisseur de vétements hors de portée des enfants.

- NE DEMONTEZ PAS le défroisseur de vétements. NE REPAREZ OU RESTAUREZ PAS I'appareil. Cela
peut entrainer des dégats a |'appareil. Pour votre propre sécurité, les pieces peuvent étre remplies
seulement par personnel de maintenance autorisé. Envoyez |'appareil toujours a un centre de service
pour des réparations pour prévenir des dégats et des dommages corporelles.

- Assurez-vous que la tension du réseau qui est indiquée sur I'image indication-modele, correspond a
celle de votre réseau électrique avant que vous branchiez le défroisseur de vétements.

- Contrélez le cordon et la fiche réguliérement pour des signes de dommages ou d'usure. En cas de
dommages ou d'usure, N'UTILISEZ PAS le défroisseur de vétements et laissez remplacer ou réparer le
cordon et/ ou la fiche par personnel de maintenance autorisé

- N'UTILISEZ PAS le défroisseur de vétements a proximité d'un bain, une douche, une piscine ou un
lavabo rempli d'eau.

- NE PLONGEZ PAS I'appareil dans I'eau. Ne touchez pas I'appareil et le cordon d'alimentation avec des
mains mouillées. S'il entre quand méme de I'eau sur ou dans I'appareil, éteignez I'appareil immédiate-
ment et contactez notre service clientele.

- En cas de coupure d'électricité lors de I'utilisation, éteignez le défroisseur de vétements immédiate-
ment et retirez le cordon d'alimentation de la prise électrique.

- Le défroisseur de vétements se réchauffe lors de I'utilisation. N'utilisez pas I'appareil si vous étes sensi-
ble a la chaleur.

- Gardez I'appareil loin d’'humidité, de chaleur, des espaces ou la température est élevée et des sources
de chaleur comme des fours.

- Ne couvrez pas le défroisseur de vétements quand c'est activé. Cela peut entrainer un risque d'incen-
die, un choc électrique, des dommages corporels ou des dégéts a |'appareil.

- Contrdlez le fonctionnement de |'appareil avant utilisation par viser le défroisseur de vétements en une
direction loin de vous et par appuyer sur le bouton de démarrage.

- Ne visez pas le défroisseur de vétements vers vous-méme, vers des autres ou des animaux de compag-
nie quand c'est activé.

- Ne touchez pas les pieces chaudes, I'eau chaude ou la vapeur. Cela peut entrainer des brilures.

- Videz le réservoir d'eau quand vous n'utilisez pas le défroisseur de vétements. Faites attention, il pour-
rait encore y avoir de I'eau chaude.

- Débranchez le cordon d'alimentation de la prise électrique quand vous remplissez ou videz |'appareil.

- Sivous déposez le défroisseur de vétements, faites-le toujours sur une surface stable, lisse et horizontale.

- Ninclinez pas plus de 45 degrés.

- Ne remplissez pas le réservoir d’eau au-dela de la ligne MAX.

P Recevoir la livraison
- Controlez si le contenu de la boite correspond au bon de livraison quand vous recevez la livraison.
Informez votre fournisseur s'il manque des piéces. Quand il semble que I'équipement est endommagé,
portez immédiatement plainte au transporteur et lui donnez une description détaillée des dommages.
Gardez les emballages endommagés pour étayer votre plainte.

p Contenu de la boite
- Auronic Défroisseur de vétements - Modéle AU3028 - EAN 8720195255130

Accessoires inclus

- 1x Manuel - 1x Carte de sécurité

> Product Features

Taille 145x7.5%x225cm Longueur du céble 2,4 métres
Poids 580 gr Débit de vapeur 28 g/m
Couleur Blanc Temps de chauffages 90 secondes
Matériel ABS Contenu du réservoir 180 ml
Tensior) Nominale / 220V /50Hz2 Contenu maximal 140 ml
Fréquence
Puissance Nominale 700 W 13




Autres caractéristiques
- Arrét automatique

Temps de vapeur 12 min

Des tissus organiques,

Approprié pour un mélange en nylon, de

la laine, du coton, du lin

- Etanchéité de silicone contre les fuites
- Embout plus large

I\ Ne visez pas le défroisseur de vétements vers vous-méme, vers des autres ou vers des animaux de

compagnie quand |'appareil est activé.

/\ Ne touchez pas les pieces chaudes, |'eau chaude ou la vapeur. Cela peut entrainer des brlures.

A\ N'inclinez pas plus de 45 degrés.

Ne branchez pas encore le cordon d'alimentation

défroisseur de vétements.

a la prise électrique. Tournez I'embout et ouvrez le

Remplissez le réservoir d'eau avec de |'eau claire.
Assurez-vous que I'eau ne dépasse pas la ligne MAX
(140 ml).

3.

Branchez le cordon d'alimentation a la prise
électrique, appuyez sur le bouton de démarrage
et attendez d'environ 2 minutes.

4.

Appuyez sur le bouton de démarrage pour utiliser
le défroisseur de vétements.

> Probléme - Solution

Probleme Cause

Solution

IIn'y pas d'eau ou d'élec-
tricité

Le défroisseur de véte-
ments ne réchauffe pas

Branchez le défroisseur a I'alimentation élec-
trique et/ ou remplissez le réservoir d'eau

IIn'y a pas de vapeur IIn'y a pas assez d'eau

Eteignez le défroisseur de vétements et
remplissez le réservoir d’eau.

Il'y atrop d'eau dans le
réservoir d'eau. (Au-dela de
la ligne MAX)

Il s'arrose de I'eau
hors de I'embout.

Versez un peu d'eau hors du défroisseur
jusqu'a ce que le niveau d'eau soit sous
la ligne MAX.

Il'y a de I'eau prés de
I'embout (un phénomene
normal)

Le son des bulles
vient de I'embout

Maintenez le défroisseur vertical et le
secouez prudemment afin que I'eau
puisse retourner dans le réservoir.

Une production de Accumulation de sédiment

Suivez le processus d'élimination de
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dans le réservoir I'accumulation de sédiments.

vapeur irréguliére

> Entretien et nettoyage
- Nettoyez 'extérieur du défroisseur de vétements avec un chiffon humide et propre et le séchez bien.
N'utilisez pas d'agents de nettoyage sévéres ou des abrasifs.

Enlever des dépdts minéraux

- Parles dépdts minéraux dans I'eau du robinet il peut se développer une couche calcaire au fond du
défroisseur de vétements. Par conséquent, le défroisseur de vétements doit étre décalcifié de temps en
temps (+/- chaque 25 usages). Pour ce faire, vous pouvez acheter un dissolvant calcaire dans le magasin

et suivre les instructions.

- Attention : Le fournisseur n’est pas responsable des dégats causés par ces détartrants.

Stockage

- Gardez le défroisseur de vétements dans un endroit sec et propre. Ne gardez pas I'appareil dans des
températures extrémement élevées ou basses.



Jeter - recycler

- Pensez a I'environnement et contribuez a un environnement plus propre. Ce produit est soumis a la
directive européenne (UE) 2012/19/EU. Ne jetez pas |'appareil avec les ordures ménagéres ordinaires a
la fin de sa durée de vie, mais le déposez a un point de collecte désigné par le gouvernement pour le
laisser recycler.

> Service et garantie
- Sivous avez besoin d'aide ou d'informations concernant votre produit, n’hésitez pas et envoyez un
e-mail a service@auronic.nl.

Nous accordons une garantie de deux ans sur nos produits. Le client doit montrer la preuve d'achat
et le recours en garantie doit étre introduit pendant une période de deux ans apres la date d'achat.
Attention, le recours de garantie ne s'applique pas : avec des dommages causés par maltraitance ou
réparation ; les piéces sujettes a usure ; des défauts dont le client était informé lors de I'achat ; des
défaillances commis de faute personnelle du client ; des dommages causés par des tiers.

Avertissement
- Changements sous réserve ; spécifications peuvent changer sans donner de raisons.
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